

2 ТЫС. 374 СЕМЬИ ИЗ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАЯВИЛИСЬ НА КОНКУРС «ЭТО У НАС СЕМЕЙНОЕ»

Всего на народный проект подали заявки более 585 тыс. человек, это свыше 100 тыс. семейных команд, сообщает информационный центр правительства Тюменской области. Дистанционный этап конкурса продлится до 15 января. Семейные команды, которые успешно справляются с заданиями, получат призы от партнеров и подарки от членов наблюдательного совета. Финал пройдет летом 2024 года. 30 семей-победителей станут обладателями сертификатов на 5 млн рублей на улучшение жилищных условий, 300 семей-финалистов отправятся в путешествия. **ИА «Тюменская линия».**

6+

 www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ишимская правда

№ 103 (18398)

ВТОРНИК

26 декабря

2023 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Бойкая торговля на ишимских рядах

В минувшие выходные в Ишиме на территории, прилегающей к ТЦ «Рынок Никольский», прошла традиционная предновогодняя ярмарка.



Хорошая, добрая традиция – проводить в городе ярмарки накануне Нового года и Рождества. Можно приобрести все самое свежее, вкусное для праздничного стола, а еще зарядиться позитивом.//Фото Василия БАРАНОВА.

84 товаропроизводителя приняли в ней участие.

Свою продукцию представили как местные предприятия и индивидуальные предприниматели, так и гости из Ишимского, Бердюжского, Сорокинского, Казанского, Голышмановского, Викуловского, Омутинского и Уватского районов, городов Тюмени, Омска, Кургана, Алтайского края.

Горожане и гости Ишима охотно брали продукты к новогоднему столу: мясо, всевозможные копчености, сало соленое, колбасы, тушенку, рыбу, выпечку, мед, дикоросы, веники для бани, халву, восточные сладости, а также подарки, сувениры ручной работы и новогодние ели. По традиции в большом котле была приготовлена уха – наваристая, ароматная. Зимой самое то отведать на свежем воз-

духе ушицы. Жарилось много видов шашлыков: из свинины, курятины, на кости, из одной мякоти. От запахов кружилась голова. Тут же тебе предлагали и ароматный чай. Из трав, заваренный по особому рецепту.

Николай и Надежда Беловы из Клепиково всю жизнь держали большое подсобное хозяйство. Сейчас на подворье только птица. Все лето они растят уток,

индоуток, бройлеров, петушков. А зимой излишки продают. На ярмарку, помимо птицы, супруги привезли замороженные вишню, смородину, клубнику, маслята, всевозможные заготовки: салаты, маринованные огурцы, помидоры, соленые грибы, квашенную капусту. Все свое, выращенное и приготовленное с любовью. Тайпаковы из Булановки торговали на ярмарке мясом: говядиной,

бараниной. А еще на ура у них шла домашняя казахская колбаса казы.

Третий год принимает участие в Никольской ярмарке ООО «Хлебокомбинат Сорокинский». Девчата специально перед торговлей напекли торты, пирожные, печенье, пряники, булочки, хлеб. Ишимцам был представлен широкий ассортимент продукции.

В ходе торжественного открытия ярмарки глава

Ишима Федор Шишкун поблагодарил резидентов за активное участие, а всех жителей поздравил с наступающими праздниками.

Благодарственные письма получили предприниматели, владельцы ЛПХ. Работники культуры, как всегда, представили увлекательную концертно-игровую программу. Песни, танцы, шутки... Все это создавало праздничное настроение.

Ирина КОРШУКОВА.

Итоги радуют, перспективы вдохновляют

Ближе к 31 декабря мы традиционно благодарим уходящий год и вспоминаем, что хорошего он принес в нашу жизнь. А также с надеждой строим планы на будущее.

С ежегодным отчетом об итогах и перспективах развития муниципалитета глава Ишима Федор Шишкун выступил перед общественностью города. Встречи прошли в общественном совете, совете ветеранов и с почетными гражданами Ишима.

Бюджет и экономика

Город заканчивает год с высокими показателями бюджета: 4065 тыс. рублей по доходам, 4322 тыс. рублей по расходам. При этом плановые назначения по налоговым и неналоговым доходам – 675 тыс. рублей – по факту оказались перевыполнеными – свыше 700 тыс. рублей. На 2024 год бюджет города запланирован в размере 3483 тыс. рублей по доходам и 3586 тыс. рублей по расходам.

Объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг (без субъектов малого предпринимательства) за январь–октябрь 2023 года составил 6 млрд 799,5 млн рублей, что на 12,9 % больше соответствующего периода 2022 года.

Согласно статистике, за январь–сентябрь 2023 года среднемесячная номинальная начисленная заработка плата одного работника по крупным и средним предприятиям составила 52959 рублей и увеличилась на 12 % к соответствующему периоду предыдущего года, в денежном выражении – на 5644 рубля.

Уровень регистрируемой безработицы – 0,21 %, что ниже среднего показателя по региону – 0,27 %.

В инвестиционном портфеле Ишима находится

26 инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций 893,85 млн рублей, с созданием 565 рабочих мест. Из них в 2023 году реализовано 4 проекта на сумму 8 млн рублей, создано 22 рабочих места.

Эффективно работают новые производства. На заводе по выпуску овощной сетки была введена в эксплуатацию вторая линия. В целом инвестиции в проект составили 185 млн рублей, создано 200 рабочих мест. В год с конвейера выходит 60 млн штук сеток.

Запущена первая очередь производства межкомнатных дверей «Индорс», создано 70 рабочих мест. В предприятие вложено 50 млн рублей. В месяц производят 7000 дверей.

Цех по переработке молока ООО «МолГрупп» ежемесячно производит более 900 кг творога и 700 кг сливочного масла под брендом «Ишимская буренка». Создано 10 рабочих мест. В развитие производства вложено 100 млн рублей.

Продолжается реализация проекта по производству безалкогольных напитков. Завод будет выпускать лимонад в ассортименте, квас и негазированную питьевую воду. Его открытие запланировано на вторую половину 2024 года. Сейчас параллельно со строительством закупают оборудование – линию розлива, цилиндроконические танки. Объем инвестиций в проект составляет 50 млн рублей, планируется создать 11 рабочих мест.

Социальная сфера

Главным объектом капитального строительства в уходящем году была школа № 4 на ул. Непомнящего, 98.

– За 51 год это первое заново построенное здание школы. Проект выполнен по современным стандартам, установлено новейшее оборудование. Для 600 учеников созданы отличные условия, чтобы мотивировать на учебу и внеурочную деятельность, – отметил Федор Шишкун.

Впереди у муниципалитета еще много планов по совершенствованию материальной базы в сфере образования. В 2024 году запланирован капитальный ремонт корпуса школы № 31 на ул. Ершова, 101 – здание давно в нем нуждается. Капремонт намечается и в Ишимской школе-интернате (школьный корпус), в начале года будет определен подрядчик.

Начнется разработка проектной документации для строительства школы на ул. Калинина. «После масовой застройки Третьего северного микрорайона там ощущается серьезная нехватка объектов социальной сферы. Больше всего в микрорайоне нужна школа, сейчас многие дети из Ишима занимаются в Стрехинской средней школе. И вот, наконец, мы делаем первые шаги в исправлении этой ситуации», – подчеркнул Федор Борисович.

В последние годы существенные преобразования произошли в сфере здравоохранения города. Но до сих большой проблемой остается нехватка площадей. В 2024 году начнется долгожданное строительство поликлиники на ул. Одоевского, 54.

Продолжится ремонт объектов культурного наследия. Купеческий дом И.Ф. Тюхова (бывшее здание музыкальной школы на ул. Ленина) после реставрации станет еще од-



ним корпусом Ишимского музеяного комплекса.

Жилье и комфортная среда

Перемены придут в юго-западную часть города – начнется благоустройство Березовой рощи. Этот проект стал победителем Всероссийского конкурса по созданию комфортной городской среды. Кроме того, в 2024 году запланированы благоустройство общественной территории в районе многоквартирных домов на ул. Шаронова, 16а и ул. К. Маркса, 76, устройство спортивной площадки на ул. Пролетарской рядом с общежитием пединститута, ремонт четырех дворовых территорий и двух территорий детских садов – № 9 и № 19 на ул. 30 лет ВЛКСМ.

В рамках программы дорожного строительства в 2023 году в Ишиме было построено 4 парковки, в следующем такие объекты появятся на ул. Луначарского, Чайковского и Курган-

импульс», ул. Григорова и Курганской (АО «Ишимагрострой») и пересечении ул. М. Горького и Гаранина (ИП Попылькин С.В.).

В рамках улучшения жилищных условий граждан в 2024 году будут представлены сертификаты 79 молодым семьям, 14 выплат многодетным семьям взамен предоставления земельного участка, 12 жилых помещений малоимущей категории граждан, расселены три многоквартирных дома, признанных аварийными, в результате чего новые квартиры получат 12 семей.

Мы вместе

– В 2023 году ишимцы снова продемонстрировали дух единства и солидарности. Для помощи фронту сплотились муниципальные службы, депутаты городской думы, сотрудники социальной сферы и предприятий города, ветераны и общественники, казачество и молодежь, многие другие неравнодушные люди. В центре культурного развития города Ишима и в городском совете ветеранов волонтерами организованы пошив балаклав, аптечек, носилок, белья, дождевиков, спальников, ковриков, изготовление блиндажных свечей, печей-буржуек. Надеюсь, и в наступающем 2024 году жители Ишима продолжат активно, по зову души помогать нашим бойцам, поддерживать семьи тех, кто защищает суверенитет страны в ходе специальной военной операции, а также проявлять инициативу и вносить свой вклад в развитие и процветание нашего любимого Ишима, – подытожил Федор Шишкун.

Марина СЕРГЕЕВА.



//Фото Василия БАРАНОВА.

Бутусовское
сельское
поселение



Встретят праздник, чай попьют, в общем, по-людски живут

Удивительные женщины из Бутусовского сельского поселения не только умеют занимательно проводить досуг, они не бросают своих в беде, приходят на помощь соседям, следят за порядком в деревне, участвуют в общественной жизни территории.

**В Бутусовском поселении два на-
селенных пункта – село Бутусово и
деревня Борисовка. Проживает в них
124 пенсионера, по
62 в каждом населен-
ном пункте, из них
два ветерана Вели-
кой Отечественной
войны, пятеро детей
войны.**

Председатель Бутусовской первичной ветеранской организации Любовь Изотова рассказывает, что за годы работы, а возглавляет она первичку с 2013 года, сложился дружный коллектив из людей с активной жизненной позицией:

— Мои единомышленники – это ответственные, добровольственные люди, которые готовы прийти на помощь тем, кто в них нуждается. Их всех можно назвать добровольцами.

Работа Бутусовской ветеранской организации ведется по четырем направлениям: патронаж пенсионеров, мероприятия, проводимые с пожилыми людьми и для них, диалог поколений, ветеранская подворье. И успехи есть во всех делах.

— Согласно плану мероприятий, осуществляются рейды по проверке социально-бытовых условий жизни ветеранов, инвалидов, — продолжает Любовь Васильевна, — выслушиваем жалобы пожилых, стараемся помочь. Во всех вопросах опираюсь на актив и «серебряных» волонтеров нашей организации. Так, недавно поступила жалоба от пенсионера-инвалида о том, что у них во время резкого похолодания отказалась система отопления. С помощью волонтеров и социального работника, специалистов газовой службы и жителей деревни недостатки были устранены.

Решаем проблемы по предоставлению документов в нужные инстанции для присвоения нашим землякам звания «ветеран труда». Количество людей в поселении, носящих это гордое звание, увеличилось на четыре человека. Сейчас помогаем гражданину предпенсионного возраста восстановить утерян-



Ветераны Бутусовского поселения работают в общественной организации на благо людей, чтобы жизнь была в радость, чтобы молодежь брала пример со старшего поколения.//Фото автора.

ные документы. Мы тесно сотрудничаем с местной администрацией, культорганизатором Еленой Владимировной Постоваловой, медиками, специалистами по социальной работе. Всегда можно обратиться за советом и помощью в районный совет ветеранов. Были выделены три бесплатных путевки в лечебно-профилактический санаторий «Градостроитель» и материальная помощь в сумме 50 тысяч рублей ветеранам Великой Отечественной войны, детям войны.

Не перестает Л.В. Изотова восхищаться жителями поселения. Сама Любовь Васильевна живет в Борисовке с 2010 года. Сюда они с мужем Анатолием Николаевичем переехали на постоянное место жительства с Севера. Жители деревни встретили их дружелюбно, подсказывали, давали советы по обустройству.

— У нас неравнодушные люди, — делится Л.В. Изотова, — подтверждение тому — сходы граждан, проходящие на территории под руководством главы поселения Светланы Александровны Шошиной. Она реагирует на все вопросы граждан и старается им помочь. Благодаря общим усилиям во многие дома проведен водопровод, установлены павильоны чистой воды, в двух населенных пунктах

полностью обновлены детские площадки. Проведен интернет, имеется сотовая связь, установлено два новых модульных ФАПа, в которых работают знающие, с большим опытом фельдшеры и медсестры. Частично отремонтирован сельский клуб в Борисовке. Здесь собираются ветераны. Отдельного помещения у нас нет, поэтому охотно делим его с работниками культуры. Активисты-ветераны организовали вокальную группу «Рассвет». Участники художественной самодеятельности поют, читают стихи, играют в сценках. Работают в клубе кружки по интересам, где мы вместе с детьми вяжем, вышиваем, изготавливаем разные поделки. Особенно стараемся привлекать ребят из многодетных семей и тех, кто стоит на особом учете в администрации поселения.

С концертами выезжаем в соседние деревни, села, активно участвуем в районных мероприятиях. Оценка наших скромных талантов — дипломы и всевозможные грамоты. Зимой сооружаем снежные постройки, лепим сказочных героев, весной, как только сойдет снег, все вместе выходим на субботник. Прибираем улицы, площадки, придомовые территории. Стараемся привлечь как можно больше молодежи и учащихся. Радует настрой



Маркевич, Галина Петровна Бахарева, Суфия Мунировна Квашнина, Лидия Владимировна Листопад. С такими людьми можно и горы свернуть. Все они прекрасные хозяйки, матери, бабушки, успевают совмещать общественную работу с личной жизнью. А как они пекут! Сама могла в этом удостовериться. Пирог с яблоками просто таял во рту...

Совсем недавно в России отмечался День героя Отечества. В Бутусовском сельском поселении есть немало ребят, которые самоотверженно исполняют свой воинский долг в зоне специальной военной операции на Украине.

— Наши «серебряные» волонтеры и все жители поселения стараются чем могут помочь землякам, не забывают про их семьи, — говорит Л.В. Изотова. — Собираем гуманитарную помощь, уже отправлено 40 коробок со сладостями, средствами гигиены, вещами. Две коробки со сладостями были адресными, защитники их получили, слова благодарности передал младший лейтенант Е.В. Савичев во время очередного отпуска. Одна только Людмила Петелина связала более 20 пар носков. А всего местные жительницы навязали более 40 пар носочек, собрали более 20 тысяч деньгами. Сейчас мы готовим гуманитарный груз для отправки в госпиталь. Там служит девушка из Бутусово Александра Колесникова. Она окончила медучилище и заключила контракт. Много изготовили мы и в прошлом году, и нынче окопных свечей. Теперь у нас в деревне никто жестяные банки не выбрасывает. Все несут их в клуб. Думали, нужны ли эти приспособления на линии соприкосновения. Оказалось, еще как: ребята прислали видео, где благодарят за свечи и показывают, как ими пользуются.

Хочется сказать спасибо всем жителям поселения, ветеранам, волонтерам за совместную работу, помочь, вместе мы делаем нашу жизнь интересной и насыщенной, решаем первоочередные задачи.

Ирина КОРШУКОВА.

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Ишимский районный совет ветеранов поздравляет с днем рождения декабрьских юбиляров: ТЮПИНУ Евгению Мартемьяновну (Ершово), КОВАЛЕВУ Галину Ивановну (Десятое), КОМАРОВУ Валентину Даниловну (Прокуткино), ПОЛИЩУК Альбину Кондратьевну (Заозерный), АСТАФЬЕВУ Валентину Павловну, БОЛДЫРЕВУ Валентину Филипповну, БЕЛЕШЕВА Ефима Ивановича (Равнец), СОЛОВЕЙКО Лидию Яковлевну (Кошкарагай), НАЛИМОВУ Анну Романовну (Макарова), ИОХИМ Зинанду Игнатьевну, ГУСЬКОВА Анатолия Ивановича (Карасуль), МАХУРИНУ Л.С., СКРИПИЛЕВУ Сою Ивановну (Пахомова).

Уважаемые юбиляры! Будьте здоровы, счастливы, окружены вниманием и заботой родных!

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Пятнадцать лет я являюсь членом Всероссийского общества слепых, за эти годы был пройден большой жизненный путь. Хочу поделиться своим мнением как инвалид местного объединения г. Ишина. Руководством проводится большая организационная работа со слабовидящими и незрячими людьми. В течение года проходят различные мероприятия: спортивные, игровые, творческие. Каждый четверг мы собираемся на ВОСовский день и участвуем в познавательных и развлекательных мероприятиях. Всем нравится соревнование в дартсе, незрячие по сигналу – стуку трости – попадают в мишень. Это огромная радость для слепого человека, а также возможность получить небольшой подарок.

К нам часто приходят учителя и ребята из детской школы искусств, они играют на музыкальных инструментах и поют. Огромное им всем спасибо!

Ответственно и с осознанием своего дела готовятся сотрудники детско-юношеского отдела центральной библиотеки и Ишимского городского культурного центра на встречу с нами. Они проводят викторины, розыгрыши и т. д. Часто все вместе мы поем и иногда даже пускаемся в пляс. Такие мероприятия воодушевляют, зажигают задорный огонек, мы как будто молодеем.

Огромное спасибо Наталье Васильевне Трайзе и Тамаре Леонидовне Басаргиной за их неоценимый труд и любовь к профессии. Также от имени всех членов местной организации хочется поблагодарить руководителя Ишимского городского культурного центра за то, что у нас есть возможность встречаться и общаться с его работниками.

Радует своими успехами наша художественная самодеятельность, к каждому празднику мы готовим концерт, а после устраиваем чаепитие с песнями. Староста хора Леонид Никитин с музыкальным приветом поздравляет всех активистов, а именинников – с днем рождения! Мы очень благодарны ему за это.

Тамара Алексеевна Низковских.

Приходи служить по контракту!
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей Единовременная выплата 295 тысяч рублей
195 тысяч рублей от Минобороны РФ 100 тысяч рублей от Тюменской области
Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
службапоконтракту72.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ по данным Gismeteo.ru

27 ДЕКАБРЯ	среда	-3	742	2 м/с ЮВ
		-4	мм рт. ст.	
28 ДЕКАБРЯ	четверг	-3	744	2 м/с ЮВ
		-5	мм рт. ст.	
29 ДЕКАБРЯ	пятница	-2	732	4 м/с ЮЗ
		-8	мм рт. ст.	

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишина, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

ОФИЦИАЛЬНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ИШИМА

18 декабря 2023 г. № 2179

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима

от 05.10.2020 № 751

«Об утверждении

административного регламента предоставления муниципальной услуги

«Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных целях»

(в редакции постановлений администрации города Ишима

от 18.10.2021 № 752, от 20.06.2022 № 933,

от 09.08.2022 № 1327,

от 13.02.2023 № 196, от 20.03.2023 № 437)

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Ишима:

1. В постановление администрации города Ишима от 05.10.2020 № 751 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных целях» (в редакции постановлений администрации города Ишима от 18.10.2021 № 752, от 20.06.2022 № 933, от 09.08.2022 № 1327, от 13.02.2023 № 196, от 20.03.2023 № 437) внести следующие изменения:

1.1. приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим ishim.admtyumen.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по имуществу.

Глава города Ф.Б. ШИШКИН.

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: [www.ishimdoc.ru](http://ishimdoc.ru).

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Завершается подписка на «Ишимскую правду» на 1 полугодие 2024 года.

Оформить подписку можно в редакции газеты и в почтовых отделениях.

ОХРАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ РАБОТЫ НА ПРОМЫШЛЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ В ГОРОДЕ ТОБОЛЬСКЕ

требуются охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы 15/15, 30/30, 45/15. Заработка плата за вахту от 42 000 до 133 000 рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счёт работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефонам:

8-800-250-78-78, 8-912-920-82-70.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ в газете, соцсетях. Тел. 8 (34551) 2-39-16.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ в газете, соцсетях. Тел. 8 (34551) 2-39-16.

зубопротезный кабинет (стоматологический) ул. Гагарина, 64 ИП Улитин Р.И. ИНН 721700004614 3 этаж 10-16 Гарант. Цена договорная. Гарантия. Договор

ПРОДАЕТСЯ аккордеон Hohner Bravo III 96 white.

технические характеристики:

размер 7/8, диапазон аккордеона от F до F.

количество клавиш на правой клавиатуре 37, количество регистров в правой клавиатуре 7. голоса в правой клавиатуре 3.

количество регистров в левой клавиатуре 3, голоса в левой клавиатуре 4. количество рядов в левой клавиатуре 6.

Габариты (высота и глубина) 44 x 18,5 см, вес 8,6 кг, цвет белый.

Приобретено в Германии.

Цена договорная.

Телефон: 8-912-390-23-96.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ

расчет сразу.

тел. 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55.

реклама

куплю любой ваш автомобиль

тел.: 8-992-302-55-96.

реклама

куплю мех куницы, соболя, белки.

дорого.

+7-923-676-62-19

реклама

закупаем мясо. без скидки.

забиваем сами.

тел. 8-951-264-99-99.

8-919-592-13-09.

реклама.